

中共济宁市委机关报 济宁日报社出版

国内统一刊号:CN37-0045 邮发代号:23-159 新闻热线:0537-2349995



星期二 今日8版

农历戊戌年七月初四 第10809期

2018年8月14日

今天到明天,多云转阴有中到大雨,中西部暴雨, 并伴有雷电,东到东南风3到4级,阵风6到7级,最低

天气预报早知道,拨打电话"12121" 移动手机发送a到10658503定制气象短信,3元/月 联通手机发送11到106581210定制气象短信,3元/月 电信手机发送110537到106597121定制气象短信,3元/月

东方圣城网 www.jn001.com

市委常委会召开会议

推动全面从严治党向纵深发展

本报济宁8月13日讯(记者 郝明雷) 今天上午,市委常委会召开会议,听取市人 大常委会、市政府、市政协党组,市纪委机 关,市法院、市检察院党组和市委市直机关 工委、市教育局党委、市国资委党委关于推 动全面从严治党情况的汇报,研究有关意 见。

市委书记、市人大常委会主任傅明先主 持会议并讲话,市委副书记、市长石光亮,市 委副书记闫剑波,市委常委出席会议;市政 协主席张继民,有关市领导及相关部门负责

会议指出,今年以来,在以习近平同志 为核心的党中央坚强领导下,市委坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻落实党的十九大精神,不断强化 "四个意识",坚定"四个自信",做到"四个服 从",坚决扛起主责、着力抓好主业,党内政

治生态持续好转,管党治党责任不断夯实, 党员干部队伍建设不断加强,我市全面从严 治党取得新成效。同时也必须清醒地看到, 我市全面从严治党仍然面临复杂形势,一些 深层次问题还没有得到根本解决,一些老问 题反弹回潮因素依然存在,还出现了一些新 情况新问题。我们必须深入学习贯彻习近 平总书记关于党的建设和组织工作重要思 想,全面落实新时代党的建设总要求,把落 实管党治党政治责任作为最根本的政治担 当,聚焦突出问题,认真履行主体责任,把严 的要求贯穿到管党治党全过程、落实到党的 建设各方面,不断提高党的建设质量,为加 快济宁高质量发展、谱写新时代济宁社会主 义现代化建设新篇章提供坚强政治保证。

会议强调,要始终把政治建设摆在首 全市各级党组织要旗帜鲜明讲政治,坚 持以党的政治建设为统领,把坚决落实"两

个维护"作为加强党的政治建设的根本,自 觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道 路上同以习近平同志为核心的党中央保持 高度一致。要深学笃用习近平新时代中国 特色社会主义思想,努力掌握总书记的立场 观点方法,以理论上的清醒确保政治上的坚 定。市委常委和各级党组织主要负责同志 要发挥好示范作用,各级党委(党组)要切实 增强政治敏锐性和政治鉴别力,坚决做到 "五个必须""五个决不允许",严防"七个有 之",对任何错误思想和言行都要敢于亮剑、 坚决斗争。要坚持和加强党的全面领导,确 保全党统一意志行动、步调一致前进。

会议强调,要坚决扛起管党治党政治责 任。全市各级党组织和党员领导干部要提 高政治站位,坚持把抓好党建作为最大政 绩,把全面从严治党摆上主要议事日程,把 每条战线、每个领域、每个环节的管党治党

工作都抓具体、抓深入、抓扎实。各级党委 (党组)要做到守土有责、守土负责、守土尽 责,履行好第一责任人责任和"一岗双责"。 各级纪委要加大监督执纪问责力度,解决好 "软"问责多、"硬"问责少的问题。要坚持领 导带头、以上率下,发挥好"关键少数"示范 带动作用。要坚持问题导向,从严从实解决 党建领域突出问题,做到发现问题不迟缓、 解决问题不拖延、根除问题不反弹。要坚决 扛起中央巡视反馈意见整改、省委巡视"回 头看"反馈意见整改责任,全力做好巡视"后

会议要求,要强化考核问责,切实形成 有部署、有督查、有考核、有奖惩的闭合系 统,把严的要求、严的标准、严的措施落实到 管党治党各个方面,发挥好正面典型激励和 反面典型警示作用,推动我市全面从严治党 不断向纵深发展。

市政府常务会议召开

石光亮主持 研究全市 扫黑除恶专项行动等项工作

本报济宁8月13日讯(记者 郝明雷)今天下午,市委副书 记、市长石光亮主持召开市政府第24次常务会议,研究全市扫 黑除恶专项行动、煤矿安全监管、水土保持规划等项工作。

会议听取了全市扫黑除恶专项行动工作情况的汇报,充分 肯定了取得的阶段性战果,分析了存在的问题。会议强调,各 级各部门要进一步提高政治站位,始终站在全局和战略的高度 认识和推进扫黑除恶工作。要以"两重"领域雷霆行动为抓手 统筹公安"铁拳""金剑"等集中行动,实现精确打击、规模打击 集中攻坚一批大案要案。要准确把握此次扫黑除恶的特点,把 追逃、挖财、打"伞"工作牢牢抓在手上,千方百计将主要犯罪嫌 疑人缉拿归案,坚决扫净黑恶犯罪的经济基础和"保护伞",彻 底摧毀黑恶犯罪的经济基础和生存环境,防止其死灰复燃。要 持续营造强大宣传声势,建立强有力的协作运行机制,凝聚更 大工作合力,打好扫黑除恶的人民战争。

会议审议并原则同意《关于进一步明确煤炭企业及所属煤 矿属地安全监管责任的通知(草案)》。会议要求,市煤矿安全 监管部门要严格履行安全监管职责,加强执法能力建设,构建 安全生产长效机制,全面提高煤矿安全监管水平。产煤县(市、 区)要加强辖区内县属煤矿企业及其所属煤矿的安全监管,配 合做好辖区内省、市属煤矿安全监管工作。

会议审议并原则同意《济宁市水土保持规划(2018至2030 年)(草案)》。该规划符合习近平总书记新时代生态文明建设 思想,符合我市的市情、水情、地情和全市新时期发展新思路。 下步各相关部门将充分发挥规划的引领作用,明确责任,依法 履职,确保将规划确定的各项任务目标落到实处。

会议还研究了其他事项。

副市长吴霁雯、周凤文、张胜明、任庆虎,市政府党组成员 柳景武,市政府秘书长贺雷出席。



微山扫黑除恶成效初显

本报微山讯(记者 张彦彦)全市开展扫黑除恶专项斗争以 来,微山县严格落实社会治安综合治理领导责任制,把扫黑除 恶专项斗争考核结果作为对领导班子和领导干部综合考核评 价的重要内容,纳入全县综治工作目标管理,与各乡镇街道、县 直有关部门签订责任书,制作了扫黑除恶专项斗争示意图和战 果统计表,实行挂图作战和挂牌督导。

夯实扫黑除恶政治基础,完善扫黑除恶工作机制。成立了 县扫黑除恶专项斗争领导小组,启动了扫黑除恶专项斗争指挥 部,县委常委会定期研究推动,全面加强对全县扫黑除恶专项 斗争的组织领导。

强宣传造声势,扫黑除恶氛围浓厚。全县设立举报电话40 多部、举报箱600多处,发放张贴宣传资料6万多份。在中心城 区及周边"四重领域"组织开展扫黑除恶雷霆行动。安排32名 政法部门负责人联系包保39个重大投资建设项目和重点工程、 7个重点行业、5类重点场所。

全面摸排线索,不断加大扫黑除恶力度。建立涉黑涉恶线 索摸排责任制,一大批涉黑涉恶犯罪分子受到处理。一举打掉 了以孟庆志等人为首的跨江苏、山东、安徽3省8市的特大湖上 开设赌场犯罪团伙。抓获骨干成员39人,传讯参赌人员100余 人,26名涉恶犯罪集团成员受到了应有的刑事处罚。县纪委 监委将扫黑除恶与"拍蝇"工作结合起来,开展"打伞"专项行 动。对基层软弱涣散党组织加大整顿力度,对涉黑涉恶容易染 指的坚决予以严肃处理,营造了扫黑除恶的强大声势。

让"光盘"成为人生的态度

"停车难"咋解决

■本报记者

8月13日下午,记者在兖州区不动产 登记中心门口看到,尽管前来办事的群众 多,车流量大,但由于中心没有专门的停 车场,路旁划线的停车处也不多,大多数 群众只能把车停在门口附近,而门口的马 路是一条双车道的小路,交通拥堵不堪。 记者看到,在不动产登记中心门口,由于 找不到停车位,一位坐车前来办事的女士 只能在路边打开车门,冒着雨冲进大厅,



兖州区政务服务中心咨询服务台无人值守。

驾驶车的男士只能无奈地开着车在附近 转来转去。

在兖州区政务服务中心记者也遇到了 同样的问题,由于该中心正在扩建,车位严 重不足,只有该中心工作人员的车能驶入, 办事群众和记者的车都被拦在门外。

采访时记者发现,该政务服务中心咨 询服务台暂时无人值守,个别窗口工作人 员存在聊天、玩手机等现象。在兖州区车 管所服务大厅,同样存在个别窗口暂时空 岗现象。



兖州区车管所服务大厅个别岗位存在空岗现象



兖州区政务服务中心商事登记综合窗口工作人员上班时间聚在一起聊天,玩手机。

推进"两学一做"学习教育常态化制度化 建过硬支部。做合格党员、当干事先锋

以小见大"微党课"

■本报记者 **唐修岳** 本报通讯员 **高芳芳**

为进一步提升党员教育培训效果,有 效解决党课形式"老化"、内容"虚化"、功 效"退化"等问题,推进"两学一做"学习教 育常态化制度化,市直机关工委举办了市 直机关"不忘初心、牢记使命""微党课"大 赛,并探索开展了"微党课"轮讲活动。引 导广大党员走上讲台,变"一人讲"为"大家 讲",用"小故事"演绎"大道理",使"小课

堂"发挥"大作用",为创新党员学习教育形 式打造了新的平台和载体。

党员轮讲,让党课教育更有广泛性

"原来讲党课,都是领导干部或专家教 授讲,现在开展'微党课'轮讲活动,我们普 通党员自己学、自己讲、大家听,学习过程由 被动变为主动,效果更好了。"参加市直机关 "微党课"大赛的一名党员说。

"微党课"轮讲活动改变了以往党课由 班子成员、专家一人讲的模式,以党支部为 单位,以"三会一课"为载体,打破职务、岗 位、资历等限制,鼓励党员走上讲台担任主 讲人,交流自己的思想、见解和体会,形成了 "人人当老师、个个做学员、相互为听众"的 教学模式,扩大了党课受众的覆盖面,增强 了党课教育的广泛性。授课人围绕授课主 题查找资料、消化内容、提炼观点、确定思 路、撰写稿件、积极备课。通过备课、讲课的

过程,不断深化对党的重大理论知识的学习 和理解,进一步强化了角色意识,增强了党 性原则。

据了解,自"微党课"活动开展以来,市直 各部门单位机关党组织纷纷组织开展了"微 党课"轮讲。6000余名党员干部走上讲台, 讲授微党课,12000多名党员接受了微党课 教育,在此基础上,市直各系统机关党委分别 组织开展了"不忘初心、牢记使命""微党课" 大赛初赛,共组织初赛10余场。(下转2版)

济宁移动客户总经理现场接待日,诚邀您参加

尊敬的客户:

曲阜

泗水

邹城

微山

为了深入了解您对移动服务的需求,让我们的服务 更上一层楼,2018年8月15日(周三)上午9点至12点济

宁移动公司将在全市范围内开展"总经理驻厅接访"服务 活动。

提出您的需求和期望,各分公司总经理将在活动现场与您 提升移动服务品质,真诚期待您的到来。

13953700815

九州大道营业厅

春秋路营业厅

中兴路营业厅

太平路营业厅

奎文路营业厅

本期参与驻厅接访的旗舰店信息: 区县 旗舰店 地址 济宁市区红星东路117-1号 任城 红星东路营业厅 儿童乐园对过移动营业厅

兖州九州中路11号

曲阜市春秋路9号

泗水县中兴路中段

邹城太平路1368号

微山县奎文东路10号邮政局对讨

届时,现场将由专业工作人员恭候您的光临,解答您

高新

旗舰店联系电话

13792303998

13583708515

13964980479

13963718886

13518659698

13515472000

在使用移动业务过程中的各种疑问和问题,您还可于现场

洸河东路营业厅

面对面交流,认真倾听您对我们工作的意见和建议,努力

济宁移动公司

区县 旗舰店 地址 旗舰店联系电话 13562712344 湖凌二路营业厅 鱼台县湖凌二路北首公路局对过 鱼台 金乡 文峰路营业厅 金乡县文峰东路17号金乡镇街道对面 13518655100 嘉祥 建设路营业厅 嘉祥县城建设南路10号 13563766333 汶上 圣泽大街营业厅 汶上圣泽大街东段277号 13854733166 梁山 水泊西路营业厅 梁山县交通路8号(县农行对过) 13963718116

济宁市高新区洸河东路7号移动大楼1楼 10分是满意,9分是不满意,济宁移动期待您10分满意与10分推荐的评价。

饭。他们家庭经济条件并不差,只是觉得学生们剩下的饭菜比 较多,扔掉太可惜了。学生们在看到报道后都很震惊,剩下饭

食堂几位平均年龄近60岁的食堂保 洁员,几个月来一直在吃学生们的剩

曾有这样一条新闻:山东某大学

自觉行动仍令人敬佩。 光盘是一种值得提倡的节约行为,又是一种人生态度。食 堂保洁员的行为反映的是勤俭节约的美德,更是脚踏实地、不 慕虚华的人生境界。有的人动辄把好好的饭菜剩下半桌,这并

菜的行为也渐渐减少。虽然是普通人平凡事,但几位保洁员的

不显得富有,恰恰看出了内心的欠缺和贫穷。 点菜适量、吃不完打包带走……举手之劳折射出一个人良 好的"三观"。餐饮上的浪费和奢华,一如疫病,不加以遏制会 广为传播,贻害深远。遏歪风,就要树新风。"光盘"行动,正是 这样的新风,让人生的价值变得更加丰厚。创造财富固然是人 的价值体现,而节约自律又何尝不是人性光辉的显现。倘若人 人都能强化这个意识,就能形成勤俭节约的共识。光盘,并非 难事,难在自觉意识和长期坚持。只有人人倡导勤俭节约,"浪 费可耻"的观念才能深入人心,光盘才会成为自觉的行动。



改革强劲发力 释放创新活力

-聚焦中国经济新亮点

>4版 时事